

ЗВУЧАТ МЕЛОДИИ ШУМАНА

В МОСКВУ приехала известная канадская певица Луиз Маршалл.

Ее имя знакомо московской публике по предыдущим гастролям. Концертная карьера певицы началась еще в юные годы. Она была принята в консерваторию Торонто в 13 лет. Яркая индивидуальная исполнительская манера привлекла к ней внимание крупнейших дирижеров.

В свой нынешний приезд гостя из Канады приготовила две программы. Произведения Перселла, Шуберта, Пуччини, Дебюсси исполнялись 22 октября, а завтра в Большом зале консерватории прозвучат два вокальных цикла Шумана и песни Малера.

КОНСЕРВАТОРИЯ

ИМЕНА

Шуман

24

ОКТ 1970